

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»

Підготовка здобувачів вищої освіти для соціальної сфери нині є важливим завданням для українського суспільства. Така потреба викликана необхідністю надання майбутніми соціальними працівниками чітко визначених та обґрунтованих якісних послуг з метою підвищення соціального добробуту населення, захисту їхніх прав і свобод.

Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини має потужний науковий та кадровий потенціал, великий практичний досвід, добре оснащену матеріально-технічну базу для зrealізування зазначеного завдання.

В освітньо-професійній програмі «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)», особлива увага приділяється підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціальної сфери або у процесі навчання, у тому числі управління соціальними процесами та процесами, що мають місце в індивідуальному розвитку особистості, що передбачає застосування певних теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов, та зорієнтованих на подальшу фахову самоосвіту.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання соціальної роботи. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням ОПП. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері соціальної роботи і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент
доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри психології та соціальної роботи
Вінницького державного педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського

О.М. Паламарчук